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19. APRÍL 2026                                                TRETIA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

LITURGICKÝ PROGRAM BOHOSLUŽIEB  NA TRETÍ VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ 

PONDELOK                                                                                                    20. APRÍL 2026 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 17.30          + Anna a Štefan Kollár 

 

UTOROK              sv. Anzelm z Canterbury, biskup a učiteľ Cirkvi           21. APRÍL 2026 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.30 
za zdravie a BP Anny a Jozefa Goriľa 

50. výročie spoločného života v manželstve 

 

STREDA                                                                                                          22. APRÍL 2026 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 
16.00 

             Katechetické stretnutie 

             prvoprijímajúcich detí 

17.00              za zdravie a BP Evy Ivaneckej 

 

ŠTVRTOK                  sv. Vojtech, pražský biskup a mučeník                    23. APRÍL 2026 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 17.30          + Radovan Gajdoš 

 

PIATOK                      sv. Juraj, rímsky vojak a mučeník                            24. APRÍL 2026 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00             za zdravie a BP Dušana Bašistu 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.00             ZBP Dariny a Milana Dolinského 

 

SOBOTA                                           sv. Marek, evanjelista                         25. APRÍL 2026 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 8.00          + Milan Brudňak a Martin Virba 

 

ŠTVRTÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA                                                                26. APRÍL 2026 

V dnešnú nedeľu sa koná zbierka finančných milodarov na Kňazský seminár v Košiciach. 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach   8.00             za farnosť (pro populo) 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 

(rodinná svätá omša pre deti s rodičmi) 
  9.15          + Helena a Ján Novák 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 10.30        za zomrelých členov rodiny Šuťákovej 
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AKTUÁLNE FARSKÉ OZNAMY NA TRETÍ VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ 

 

Na 3. veľkonočnú nedeľu 19. apríla 2026 sa koná pravidelná mesačná             

farská zbierka finančných milodarov veriacich na potreby jednotlivých 

kostolov našej farnosti. Svoj peňažný príspevok na tento účel                      

môžete venovať buď v hotovosti pri zbierke v kostole alebo prostredníctvom 

internetbankingu prevodom na bankový účet naskenovaním príslušného               

QR kódu svojím smartfónom. 

 

O upratovanie kostola svätého Františka v Bystrom na Sídlisku                          

v piatok 24. apríla 2026 po večernej svätej omši o 17.00                             

prosíme 6. skupinu dobrovoľníkov. 

 

O upratovanie farského kostola svätého Urbana v Bystrom                                  

v sobotu 25. apríla 2026 o 8.30 prosíme rodinu Radoslava Kubu (č. 101),                      

Moniky Horvátovej (č. 103) a Vlasty Peštovej (č. 107). 

 

Na 4. veľkonočnú nedeľu 26. apríla 2026 (Nedeľu Dobrého Pastiera)          

bude celodiecézna zbierka finančných milodarov veriacich na podporu 

činnosti Kňazského seminára svätého Karola Boromejského v Košiciach, 

kde sa štúdiom teológie a duchovnou formáciou na svoju budúcu                   

kňazskú službu pripravujú naši bohoslovci. 

 

V piatok 1. mája 2026 sa organizuje autobusová farská púť s Rádiom 

Lumen do Sanktuária Božieho milosrdenstva Krakow – Łagiewniki. 

Poplatok za cestovné pre dospelé osoby je 25 €, maloleté deti 

a neplnoletá mládež má cestovné zdarma. Záujemcovia o účasť na púti 

do Poľska nech sa písomne prihlásia do zoznamu v sakristiách kostolov. 
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